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GHMINA SLAWA Stawa, dnia 04 listopada 2013 r.

ul. Henrvka Poboznego 10
_ 67-410 SEAWA
NIP:4C70003455, Regan: 970770400 Wykonawcy biorgcy

udziat w postepowaniu

Dotyczy: ,Wykonanie robét budowlanych w zakresie remontu wewnetrznego budynku
Urzedu Miejskiego w Stawie”

. Wyjasnienia tresci SIWZ nr 1

W zwigzku ze ziozonym zapytaniem Wykonaiwey, Zamawiajacy na podstawie art. 38 usi. 1
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz.U. z 2013r,, poz. 907
ze zm.) udziela wyjasnien na zadane pytania.

Pytanie 1 . ' '
W dokumentacii pro;ektowe; piwnicy pro;ektu;e sie znacznie wiekszy metraz montazu ptyt
gipsowo-kartonowych, anizeli w zestawieniu robét i kosztorysie ofertowym. Czy nalezy

przyjaé obmiar z projektu? -

Odpowiedz 1 - :
Kalkuiacje wylacznie naEezy sporzadzic no pomleszczema w czesci piwnicznej P12 1 P17,
obmiar robét przyja¢ jak podano w kosztorysie ofertowym i zestawieniem robot.

Pytanie 2 : - S
Jakiego koloru pro;ektowana jest sto!arka drzwiowa wewnetrzna?

Odpowiedz 2 :
Stolarke drzwiowa wewnetrzna nalezy wycemc w kolorze | wzorze wg przedstawionego

zatacznika graficznego.

Pytanie 3 '
Jakiego rodzaju phytki gran:towe (po!erowane lub ptomieniowane) nalezy ujgé w ofercie?

OdpowiedZ 3 :
Ptyiki granitowe polerowane w koEorze podanym na zaigczonym wzorze.

Fytanie 4
Czy istnieje mozliwosé wyrdwnania poziomoéw pomieszczen: 108, 110, 110A z korytarzem
K1 na pierwszym pietrze.

Odpowied? 4
Nie.




